
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA240003546
*** Ihre Belegnr.: ORDER #901759

1 40605 3380556 Sechskantschraube m. Schaft, M12 x 65 mm 5/5 0 Stück
Schlüsselweite 19, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
Sechskantschraube mit Schaft, M12 x 65 mm,
Schlüsselweite 19, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
*** Rückstand aus Auftrag: DA240007305
*** Ihre Belegnr.: ORDER #974866

2 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 10/10 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

3 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-KO Zugkugelkupplung AK 7-C, bis 750 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA240007933
*** Ihre Belegnr.: ORDER #988224

4 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 2/2 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA240008523
*** Ihre Belegnr.: ORDER #201606

5 900430 3381225 Gewindestange M 10 x 500 mm, l 1/1 0 Stück
Gewindestange mit Links-/Rechtsgewinde,
M10 x 500 mm
__________________________________________________

6 10552 3381720 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

7 10553 3381738 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 1/1 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

8 20204 3382025 Strippe 20 x 190 mm, 5/5 0 Stück
Kunststoff

Deutschland
24941 Flensburg

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240009050,  Ihre Referenznr.: 02/214652

Kundennr.: 13513
22. Juli 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 3
DI240701519Lieferungsnr.:Schäferweg 3

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 20208 3381084 Schnallkappe o. Unterlage 20 x 6/6 0 Stück
m. Rollschnalle, beige, Kunststoff

10 202090 3380623 Ringhaken, feuerverzinkt 3/3 0 Stück
Stahl feuerverzinkt

11 20229 3384245 Drehverschluss f. Ovalöse, gra 10/10 0 Stück
f. Ovalöse 22 x 42 mm, grau, Kunststoff

12 40050 3380615 Typenschild neutral, 148 x 38 1/1 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert

13 400602 3381852 Abreißseil 1700 mm, m. Haken u 1/1 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

14 40200 3380298 Gabelkopf M 8 x 32 mm 3/3 0 Stück
wirksame Länge 48 mm

15 40203 3380299 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 3/3 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200

16 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 12/12 0 Stück
17 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 1/1 0 Stück
18 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 9/9 0 Stück
19 40240 3385994 Kegelrollenlager LM 11949/10, 0/4 4 Stück

Ø 19,05/45,237 x 15,494, f. AL-KO
20 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/10, 1/1 0 Stück

Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO
21 40242 3380167 Kegelrollenlager LM 11749/710 0/6 6 Stück

Ø 17,462/39,878 x 13,843 mm, f. AL-KO
22 40243 3386018 Kegelrollenlager LM 45449/10, 4/4 0 Stück

Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
23 40289 3380995 Bordwandhalteseil 300 mm 0/2 2 Stück

PVC ummantelt
24 40629 3381282 Konusmutter M 8 5/5 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
25 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 0/1 1 Stück

LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
26 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
27 42216 3380171 KNOTT K27-A, -2700 kg, Ø 50 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
28 42220 3380189 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 1/1 0 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
29 80017 3380192 Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83 2/2 0 Stück

WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm
30 80504 3380344 Faltenbalg f. 161/251 S, bis B 1/1 0 Stück

bis Baujahr 1988
31 80511 3386398 AL-KO Simmerring 42/62 x 7 mm 2/2 0 Stück

2035-2361, SB 200-236, SR 201-230
32 90168 3386521 Faltenbalg, Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten, f. KNOTT 5/5 0 Stück

KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, m. Schraubabdeckung
33 90374 3380175 Bremsseil, HL 1630/SL 1820 mm, Pilzkopf 1/1 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 3
DI240701519Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240009050,  Ihre Referenznr.: 
02/214652



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Glocke Ø 22 mm, Hülle schwarz
34 6 Deutschland Paketversand 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 25,79465

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 3
DI240701519Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240009050,  Ihre Referenznr.: 
02/214652


